

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 8cm

Šifra proizvoda: BLUSH01288

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novo iskustvo zadovoljstva sa našom **Analnom kupom 8cm**, koja će promeniti način na koji istražujete vlastite intime. Ova inovativna igračka za odrasle nije samo običan dodatak, već ključ za otključavanje vaših najdubljih želja i zadovoljstava. Sa pažljivo osmišljenom tehnologijom unutrašnje težine, svaki pokret donosi jedinstvene senzacije koje će vas odvesti na putovanje bez premca. Bez obzira na vaše iskustvo, **Analna kupa 8cm** je dizajnirana da pruži maksimalnu udobnost i sigurnost, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživate u trenutku.

Izrađena od najkvalitetnijeg silikona, poznatog po svojoj sigurnosti za telo, naša **Analna kupa 8cm** pruža savršenu ravnotežu između udobnosti i efikasnosti. Njena vodootporna karakteristika čini je idealnom za uživanje u svim uslovima, bilo da se opušate u kadi ili istražujete podsticajne senzacije pod tušem. Osim što je elegantnog crnog dizajna, ova kupa se savršeno uklapa u vašu kolekciju, dok njena diskrecija omogućava potpuno privatno iskustvo.

Zamislite trenutke opuštanja i zadovoljstva koje možete doživeti sa **Analnom kupom 8cm**. Prečnik od 4,5 cm i težina od samo 0.11 kg omogućavaju lako korišćenje, a inovativni dizajn omogućava vam da se igrate kako želite. Bilo da želite da istražite nove osjećaje ili jednostavno želite da poboljšate svoje intimne trenutke, ova igračka će postati vaš najbolji saveznik u istraživanju. Uživajte u svim prednostima koje pruža i dopustite sebi da se prepustite užitku koji zaslužujete.

Prijavite se na putovanje istraživanja i uživanja koje nudi **Analna kupa 8cm**. Naša online prodavnica nudi sigurno i povoljno kupovanje, a vaša privatnost nam je na prvom mestu. Uz našu diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaša porudžbina stići u potpuno zatvorenoj ambalaži, bez ikakvih tragova koji bi mogli otkriti sadržaj.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo zadovoljstva. Uključite se u svet vrhunskih

intimnih užitaka i pružite sebi priliku da uživate u svim čarima koje **Analna kupa 8cm** može doneti. Neka svaki trenutak postane nezaboravan i ispunjen užitkom. Ova kupa je više od proizvoda; to je ulaznica u svet koji ste oduvek želeli da istražite.

Krenite na putovanje koje će vam otkriti nove dimenzije uživanja i ne zaboravite — zadovoljstvo je na samo jedan klik od vas. Uđite u našu online prodavnicu, izaberite svoju **Analnu kupu 8cm** i prepustite se trenutku. Ne čekajte, jer zadovoljstvo vas čeka. Vaš svet zadovoljstva je na dohvat ruke!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 8cm BLUSH01288
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	819835026457
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------